

Красное Знамя



Газета основана
27 апреля 1931 года

УЧРЕДИТЕЛИ:
**СОВЕТ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ,
АДМИНИСТРАЦИЯ КИРЖАЧСКОГО РАЙОНА,
ТРУДОВОЙ КОЛЛЕКТИВ РЕДАКЦИИ**

№ 35 (13185)

ВТОРНИК
26 мая 2015 года

Выходит во вторник и пятницу

Цена
договорная



**РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ ОНФ
ВО ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ**

ОНФ во Владимирской области следит за ходом исполнения «майских указов» Президента

Общероссийский народный фронт создал интерактивную карту выполнения «майских указов» главы государства.

Представители Общероссийского народного фронта провели в Москве пресс-конференцию, во время которой презентовали интерактивную карту исполнения «майских указов» Президента РФ в регионах страны. Во Владимирской области есть свои особенности реализации поручений главы государства, отметили в региональном отделении ОНФ.

Руководитель Центра ОНФ по независимому мониторингу исполнения указов Президента «Народная экспертиза» Николай Николаев рассказал об интерактивной карте выполнения «майских указов» главы государства. «Мы создали эту платформу для коммуникаций. Это подарок министерствам и местным властям. И это не презентация, а платформа, чтобы люди могли присылать нам свои замечания. В целом, работа ОНФ в вопросе мониторинга исполнения поручений визуализирована», – отметил Николаев. Он сообщил, что мониторинг проводился во всех регионах страны. Экспертный опрос осуществлялся путем телефонных формализованных интервью, онлайн-анкетирования, а также экспертных интервью.

По словам Николаева, мнение людей на местах часто не совпадает с отчетами правительства. Это, добавил он, особенно касается исполнения указа о переселении из ветхого и аварийного жилья. При этом он подчеркнул, что, по мнению кабинета министров, снижается общий уровень смертности в ДТП, однако в реалиях мы видим, что более сорока регионов показали увеличение смертности на дорогах.

«Последний показатель, – говорит сопредседатель Владимирского регионального штаба ОНФ Людмила Романова, – во Владимирской области тревожен. Требование Указа «О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения» обеспечить снижение смертности от ДТП до 10,6 случая на 100 тыс. населения к 2018 году в нашем регионе пока не выполнено. У нас смертность сегодня составляет 19,7 случая, и интерактивная карта прямо отмечает Владимирскую область в данном вопросе меткой «не выполнено».

Не удается пока устранить и дефицит медицинских



кадров. Об этом как об одной из главных проблем областного здравоохранения говорилось в ходе состоявшегося на днях круглого стола регионального отделения ОНФ. Область на интерактивной карте по данному показателю отмечена меткой «выполняется (тенденция отрицательная)». В то же время пункт данного указа Президента по снижению младенческой смертности во Владимирской области успешно выполнен и показатель составляет 7,0 случаев на 1 тыс. родившихся живыми при плановом значении в 7,5 случая.

«Таким образом, – заключает Людмила Романова, – интерактивная карта поможет органам исполнительной власти взглянуть на ситуацию и в здравоохранении, и в других важнейших сферах со стороны и определить, в каком направлении нужно предпринять дополнительные усилия. Поможет она и активистам регионального отделения ОНФ постоянно уточнять направления общественного контроля за реализацией «майских указов». Интерактивная карта важна и для любого жителя Владимирской области – она позволяет ознакомиться с положением дел не только «у себя дома», но и сопоставить его с другими субъектами, а также отправить свои замечания».

По словам сопредседателя регионального штаба ОНФ, восприятие населением исполнения указов главы государства более объективно отражает ситуацию, нежели отчеты чиновников.

ДОРОГИЕ ВЫПУСКНИКИ!

Вот и завершился ваш последний школьный учебный год. Прощальный звон колокольчика возвещает в эти дни о том, что беззаботное детство кончилось и впереди новый, ответственный этап жизни. Так что праздник последнего звонка – он всегда торжественный, счастливый и немного грустный одновременно.

Окончание учебы – повод для торжества и гордости за тех, кто 11 лет усердно занимался, расширял свой кругозор, радовал педагогов хорошими знаниями, а родителей – оценками. От души поздравляю всех, кто научился учиться – это одно из самых полезных человеческих качеств, которое всегда будет выручать в жизни.

Простившись с родной школой или лицеем, вы вступаете на путь самостоятельного принятия решений и главного выбора в своей судьбе – не только кем стать, но и каким стать. Пусть этот выбор будет удачным. Владимирской земле очень нужны продвинутые, умелые и умные, активные молодые люди!

Желаю вам успешной сдачи ЕГЭ, получения заслуженных «аттестатов зрелости» и дальнейших уверенных шагов в удачном выборе и освоении профессии. В добрый путь!

Губернатор области
С. Ю. ОРЛОВА.

ДОВОДЯТ ДО СВЕДЕНИЯ

27 мая, в 11.00, в зале заседаний здания администрации Киржачского района (Серегина, 7) проводит встречу с населением и прием по личным вопросам директор департамента по физкультуре и спорту администрации Владимирской области **Вячеслав Петрович ТРЫНКИН.**

27 мая, с 10 до 12 часов, в общественной приемной губернатора Владимирской области по Киржачскому району, расположенной по адресу: г. Киржач, ул. Гагарина, 23, каб. 25 (гостиница «Шерна», 2-й этаж), будет проводить прием граждан начальник Владимирской таможни **Алексей Николаевич АРХИПОВ.**

БЛАГОДАРИТ

Районный совет ветеранов войны и труда выражает большую благодарность КПК «Партнер», ОАО «Завод Автосвет» за помощь в подготовке и проведении празднования 70-летия Победы.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Вопрос: Каковы особенности договора купли-продажи жилого дома с земельным участком?

Ответ: Договор купли-продажи жилого дома с земельным участком является договором купли-продажи недвижимого имущества, поэтому должен быть заключен в письменной форме и подписан обеими сторонами. Несоблюдение письменной формы влечет его недействительность.

Обязательной нотариальной формы договора купли-продажи жилого дома не предусматривает. Однако по желанию сторон договор можно удостоверить в нотариальном порядке.

В соответствии с требованиями ст. 551 Гражданского кодекса Российской Федерации переход права собственности по такому договору подлежит обязательной государственной регистрации.

Следует помнить, что положение о государственной регистрации договора купли-продажи жилого дома не применяется к договорам, заключенным после 1 марта 2013 года. В настоящее время государственной регистрации подлежит лишь переход права собственности на недвижимое имущество.

На основании ст. ст. 273, 552 Гражданского кодекса и п. 4 ст. 35 Земельного кодекса Российской Федерации при продаже жилого дома одновременно с передачей права собственности на дом покупателю переходит и право собственности на земельный участок. При этом не допускается отчуждение земельного участка без находящегося на нем здания, если они принадлежат одному лицу.

В связи с чем, одним из важнейших условий договора является точное формирование его предмета, в котором необходимо указать все идентификационные признаки отдельно по дому и отдельно по земельному участку.

И.о. прокурора района
юрист 1 класса
А. В. ГУЩИН.

Приглашаем на концерт



Совсем недавно вся наша страна отмечала 70-летнюю годовщину Великой Победы над фашизмом. К этой памятной дате народным отделением Киржачской детской школы искусств была подготовлена уникальная авторская концертная программа, которая была исполнена юными музыкантами перед работниками Киржачского суда, отделения полиции. Небольшая часть программы прозвучала в отчетном концерте школы искусств. Тепло и благодарность, с которой слушатели принимали выступления ребят, послужили основанием для проведения **отдельного концерта-презентации** народного отделения Киржачской детской школы искусств, который состоится **3 июня, в 17.00 часов, в концертном зале Киржачской детской школы искусств.**

В программе концерта:
- лучшие конкурсные произведения, посвященные Великой Победе, в исполнении оркестра русских народных инструментов;
- сольные выступления лучших учеников отделения;
- презентация статьи об оркестре русских народных инструментов Киржачской ДШИ в 3-том Первой энциклопедии творческих коллективов России «БОГАТСТВО РОССИИ»;
- освещение конкурсных планов коллектива (поездка на Международный фестиваль искусств в город Геленджик);
- адресное выражение благодарности спонсорам, оказавшим помощь в организации поездок на конкурсы и фестивали, с вручением томов энциклопедии.

Коллектив приглашает на концерт всех жителей, не равнодушных к народной культуре. **Вход свободный!**

Отдельно приглашаем глав и представителей администраций района и города, руководителей предприятий, предпринимателей!

Будем признательны за любую оказанную коллективу материальную помощь!

Т. РОССИЙСКАЯ,
руководитель народного отделения КДШИ.



Утро 9 мая... В этот день, казалось, все было пропитано духом праздника. С утра на ярко-синем безоблачном небе появилось солнце, щедро осветив изумрудную, еще непыльную листву на деревьях, добавив сочные мазки в весеннюю палитру. Из репродукторов звучали песни военных лет, то и дело попадались киржачане с георгиевской лентой на груди. Парк имени 36-й гвардейской дивизии, где должно было проходить торжество, встречал участников праздника в обновленном, «умытом» виде. Накануне была асфальтирована аллея парка, у памятника «Скорбящая Родина-мать» развевались флаги, были высажены сотни цветов, перед памятником участникам локальных войн, территория вокруг которого была выложена плиткой, установлены две пушки. Для людей пожилого возраста были приготовлены места на импровизированной трибуне. Многие пришли в парк с цветами, чтобы вручить их ветеранам войны и труда, труженикам тыла. Приятно было смотреть на малышей в солдатской форме, с пилоточками на голове, которые важно шествовали со своими родителями на праздник, держа в руках гвоздики. На торжество шли целыми семьями, то и дело раздавались поздравления с самым главным праздником для россиян – Днем Победы.

А в это же время в центральной части города началось движение колонны, в которой шли сотни киржачан. Многие с гордостью несли в руках портреты своих отцов, дедов и прадедов, участвовавших в Великой Отечественной войне. Как же здорово, что столько киржачан по зову души решили участвовать в акции «Бессмертный полк», которая прошла по всей стране!



ПРАЗДНИК СО СЛЕЗАМИ НА ГЛАЗАХ

А меж тем колонна достигла парка. Ее участники заняли свои места на площадке перед трибуной, и начался митинг. Со словами приветствий и поздравлений ко всем киржачанам обратились глава городского поселения Н. В. Скороспелова и глава района В. В. Рязанов, высказавшие огромную благодарность людям, благодаря которым мы в течение семидесяти лет не знаем, что такое война, голод и разруха.

Подготовка к празднику началась давно, и к юбилею Победы были подготовлены 54 обелиска, многие из которых были реконструированы, все отремонтированы, а в Горках, Першино, Лукьянцево, Ефремово были установлены новые памятники. В День Победы все жители района собрались у этих памятных мест, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с полей сражений, и поздравить всех с этим великим праздником.

Более 12000 жителей были призваны на фронт из Киржачского района. Многие из них не вернулись домой, отдав свою жизнь за свободу Родины. В настоящее время в нашем районе проживают 43 участника Великой Отечественной войны. Многие из них по состоянию здоровья не смогли прийти на праздник. Н. В. Скороспелова и В. В. Рязанов пожелали всем им долгих лет жизни, а всех присутствовавших поздравили с великим праздником – юбилейным Днем Победы.

Ветеранов войны, тружеников тыла, жителей блокадного Ленинграда, бывших узников концлагерей, воинов партизанского движения, всех, кто мужественно перенес ужасы войны, тепло поздравил со всенародным праздником депутат Законодательного Собрания А. Ю. Андрианов. Прошли годы, но никогда не померкнет в памяти людей величие Победы, за которую была заплачена столь высокая цена. Говоря о проекте «Бессмертный полк», который получил поддержку по всей стране, А. Ю. Андрианов сказал о том, что портреты фронтовиков через несколько лет понесут правнуки героев, и память о погибших на войне будет вечна.

На митинге также выступили председатель районного совета ветеранов А. А. Михуткин, начальник отдела военного комиссариата Владимирской области по Киржачскому району О. А. Буняков, первый секретарь райкома КПРФ А. А. Голованов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В. Г. Тюленев, помощник члена Совета Федерации ФС РФ А. В. Белякова по работе во Владимирской области, депутат городского Совета О. Е. Артемов, депутат районного Совета народных депутатов, председатель общественного военно-патриотического центра «Фрегат» А. В. Сидоров, благочинный храма Киржачского округа отец Дмитрий (Ершов), которые тепло поздравили всех собравшихся с великим днем в истории нашей страны – с Днем Победы, значение которой невозможно переоценить. И хоть



Повсюду развевались флаги, гордо реял установленный на машине, которую сопровождали байкеры, орден Победы. В красочном шествии приняли участие руководители города и района, депутаты районного и городского Советов, депутат Законодательного Собрания Владимирской области А. Ю. Андрианов, ветераны войны и труда, школьники, киржачане самых разных возрастов. В руках многие держали флажки, разноцветные шары, алые гвоздики. Вообще, юбилейный День Победы в этом году, казалось, был соткан из множества цветов. В шествии приняли участие и убеленные сединами киржачане, которые знают о войне не понаслышке, и люди среднего возраста, и совсем юные дети, которые наглядно видели, насколько трепетно их родители и окружающие относятся к этому великому празднику. Запомнились слова стоявшего неподалеку мальчугана лет четырех, на груди которого была прикреплена георгиевская лента. Коснувшись ее рукой, он с гордостью сказал: «Эта лента, чтобы помнили о тех, кто погиб. Когда я вырасту, то никому не дам, чтобы убивали детей». Вот оно, воспитание патриотизма в действии.



в последнее время находится немало «охотников» заново переписать мировую историю и умалить роль нашей страны в победе над фашизмом, но им это не удастся. Потому что всегда будут гордиться подвигом своих предков, которые бесстрашно сражались с врагом.

Участники митинга почтили минутой молчания память всех погибших на фронтах Великой Отечественной войны. Дети, читавшие стихи о войне, выпустили в небо белоснежных голубей. Звучали песни о том суровом времени, были показаны великолепные танцевальные постановки, а об одном танце хочется сказать особо. У некоторых на глазах наворачивались слезы, когда они, не отрываясь, следили за молодыми танцорами, одетыми по моде довоенных лет, кружащимися в вихре вальса, и звучал проникновенный голос Иосифа Кобзона: «Год сорок первый, начало июня. Все еще живы, все еще живы». И вдруг все танцоры выстроились в группу, как перед фотографированием, и замерли, как бы бросая прощальный взгляд на нас, зрителей. Сколько же их, таких юных, полных надежд и мечтаний, уничтожила война. Осталась лишь память...

В течение всего торжества юные киржачане, участники танцевального коллектива, школьники все дарили и дарили цветы ветеранам войны и труженикам тыла, которые сидели в первых



рядах. Подходили к ветеранам и совсем маленькие детишки, трогательно протягивая им гвоздики, а виновники торжества, находящиеся в центре всеобщего внимания, порой не могли сдержать слез от волнения. К ним обращались совсем незнакомые люди самых разных возрастов и высказывали благодарность, поздравляли с праздником, желали долгой жизни.

После завершения митинга его участники возложили цветы к подножию памятника «Скорбящая Родина-мать». Прозвучали оружейные залпы.

Праздник продолжался. На центральной площадке шла большая концертная программа с участием солистов и творческих коллективов района. Звучали песни о войне и на «солнечной поляночке», тут же горел костер, была установлена большая палатка, где ветераны могли посидеть, выпить «фронтные» сто грамм, отведать солдатской каши, пообщаться.

Тесно было и на детской площадке, которую тут же заполнила галдящая детвора. Многие участники торжества пошли к памятнику участникам локальных войн, чтобы почтить память наших ребят, погибших в мирное время, осмотреть установленные здесь пушки, которые вызвали особый интерес у малышей.

Через несколько минут после завершения митинга входу в парк подъехала группа легковых автомашин, из которых вышла группа молодых людей с флагом и цветами в руках. Увидев идущего им навстречу ветерана, они устремились к нему, тепло поздравили, вручили цветы, поблагодарив за Победу. Расчувствовавшийся ветеран поблагодарил молодых людей за поздравление, а их руководитель, обняв пожилого мужчину, потом поклонился ему в пояс в благодарность за все, что сделал для потомков старшее поколение.

Долго еще киржачане наслаждались погожим днем, гуляя по парку, слушая звучащие со сценических площадок песни и стихи, аплодируя танцорам. А затем праздник переместился на сценическую площадку, установленную в центре города.

Чем ближе приближалось время начала праздничного фейерверка, тем все быстрее заполнялась площадь желавшими им полюбоваться. Хочется отметить, что в толпе было мало людей в алкогольном опьянении. Как только стрелка часов стала приближаться к назначенному времени (22 ч.), на сцену поднялись Н. В. Скороспелова и В. В. Рязанов, которые еще раз поздравили всех с праздником, а затем в исполнении группы «Турнир» зазвучала легендарная песня «День Победы», и небо над Киржачом осветила россыпь совершенно фантастических огненных цветов. Это был, пожалуй, самый красивый и зрелищный салют, который украшал когда-нибудь киржачское небо. На этой великолепной ноте завершилось празднование Дня Победы в нашем городе, оставившее массу положительных эмоций. Покидала площадь в каком-то приподнятом настроении, а на память все приходили услышанные чуть ранее, в парке, строки:

«...И семьдесят, и триста лет пройдут,
Никто у нас войны забыть не сможет».

И. АВДЕЕВА.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк»; объявлена минута молчания; труженицы тыла; и в небо взлетели белые шары; киржачан поздравляют Н. В. Скороспелова, В. В. Рязанов и А. Ю. Андрианов; участник праздника – ветеран войны Н. В. Косолапов, которому идет 96-й год; 85-летний В. В. Егоров у пушки, установленной в парке; возложение цветов к подножию монумента.

Фото автора.





70-ЛЕТИЕ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ ПОДВИГ НАРОДНЫЙ – БЕССМЕРТЕН

(С празднования Дня Великой Победы
в мкр. Красный Октябрь)

Микрорайон Красный Октябрь можно назвать объектом, который был отмечен налетами фашистских самолетов. Осенью 1941 года были сброшены бомбы в районе квартала Южный, а в 1942 году по заводу были выпущены пулеметные очереди, в результате чего погибла сборщица предприятия Новожилова. И эти налеты были не случайны. На местном заводе выпускали продукцию для фронта: «гильзы Трассера», минные взрыватели, светомаскировочные устройства для фар.

Сотни краснооктябрьцев были призваны на защиту Родины, а некоторые встали в ряды Красной Армии добровольно, в их числе бывший секретарь заводской парторганизации Федор Алексеевич Деревщиков. Геройски сражались с фашистами Николай Александрович Жидеев, Иван Мартынович Мазура, зам. главного инженера Иван Арсентьевич Мосин, Владимир Иванович Гнилицкий и многие, многие другие.

У памятника Воину-освободителю, где зажжен Вечный огонь, на плитах занесены имена и фамилии тех, кто погиб на полях сражений или умер от полученных ран, состоялся многочисленный митинг. Сюда с портретами фронтовиков пришли участники «Бессмертного полка», жители микрорайона, гости. Первой на митинге было предоставлено слово главе городского поселения город Киржач Н. В. Скороспеловой. Она высказала слова благодарности людям старшего поколения, которые, не жалея своей жизни и здоровья, в голоде и холоде ковали победу над врагом. Семьдесят лет мы живем в мирных условиях, которые обеспечили нам ветераны войны и труда, труженики тыла.

- В нашем районе, – сказал глава Киржачского района В. В. Рязанов – 54 святых места, где у обелисков собрались жители, чтобы почтить память тех, кто не вернулся с войны, поклониться нашим ветеранам войны и труда. Из нашего района ушли на фронт более двенадцати тысяч человек, более четырех тысяч – не вернулись с полей сражений. В настоящее время в районе остались в живых всего 43 ветерана войны.

- Примите слова искренней благодарности, – сказал далее Владимир Владимирович Рязанов, – за то, что принесли нашему народу Победу. Живите долго и счастливо! С праздником, семидесятилетием Великой Победы!

- Фашизм потерпел поражение в результате героической борьбы солдат Красной Армии и усилий всего советского народа, – отметил в своем выступлении первый секретарь Киржачского райкома КП РФ А. А. Голованов, – знамя Победы было водружено над поверженным рейхстагом. Мы не дадим недругам переписать историю, умалять Победу, завоеванную нашим народом ценою огромных потерь. Спасибо за все, что сделали для нашей Родины, нашего народа люди старшего поколения, низкий вам поклон!

С праздником Великой Победы поздравил ветеранов войны и труда, тружеников тыла, всех краснооктябрьцев начальник отдела Владимирского военкомата по Киржачскому району О. А. Буняков.

В начале своего выступления председатель совета ветеранов войны и труда на Красном Октябре В. П. Понятов зачитал Обращение Верховного Главнокомандующего страны И. В. Сталина, напечатанное десятого мая 1945 года в газете «Правда».

- Наше поколение, – сказал далее Виктор Павлович, передает эстафету молодому поколению, и требуется, чтобы наши дети и внуки свято хранили славные традиции тех, кто отстоял страну и нанес поражение фашизму, был высоким уровнем военно-патриотического воспитания. Фашизм снова у границ России, и задача состоит в том, чтобы не допустить разжигания новой мировой войны, которая закончится мировой катастрофой. Ради мира, будущего свободного развития страны отдали свои жизни миллионы советских людей.

- В нашей семье четыре участника Великой Отечественной войны – сказал ветеран войны и труда И. И. Колпашников, – нынешний праздник я отмечаю один.

Свое выступление Иван Иванович закончил стихами, в которых были слова: «Фронтовики, наденьте ордена!» Ему и другим участникам войны и труженикам тыла дети преподнесли живые цветы и шары со словами: «70 лет Победы!»

Учащиеся школы № 7 Полина Карасева и Екатерина Сорокина прочитали стихи о войне собственного сочинения.

После этого была объявлена минута молчания, в небо поднялись белые шары, прозвучал армейский салют.

К микрофону поднялся депутат районного Совета А. В. Сидоров, который дал высокую оценку людям старшего поколения, сломавшим хребет фашистскому зверю. Опыт, связанный с преданностью своей Родине, нужно передать юным гражданам, которым предстоит нести Знамя Победы, завоеванное в смертельной схватке с фашизмом, в будущем.

- Семьдесят лет прошло со Дня Победы в Великой Отечественной войне, – отметил благочинный храмов Киржачского округа протоиерей Дмитрий Ершов, – никогда ранее не жил столько лет наш народ без войны. И детям надо помнить историю и не допустить того, чтобы фашизм снова развязал войну.

Благочинный поздравил краснооктябрьцев с великим праздником, а павшим в боях, умершим от ран – Вечная память!

Илья Будкин исполнил песню о проявленном героизме людей в годы Великой Отечественной войны.

Участники митинга возложили цветы к подножию памятника Воину-освободителю и к плитам с именами павших героев.

На празднике, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне, с концертной программой выступили «Россияне», а также была дана концертная программа «Это наша с тобою Победа!» Празднество завершилось фейерверком.

В. ТАЛТАНОВ.

НА СНИМКАХ: со словами благодарности к старшему поколению обращаются Н. В. Скороспелова; В. В. Рязанов; общий вид участников митинга, на переднем плане ветераны войны и труженики тыла; перед участниками митинга выступает И. И. Колпашников; у памятника Воину-освободителю; море цветов; дань почтения героям войны отдают краснооктябрьцы.

Фото автора.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.



Самый светлый праздник

Вся Россия с трепетом ждала самый светлый праздник в отечественной истории – 70-летний юбилей Победы в Великой Отечественной войне. Это событие традиционно объединяет весь наш народ. Бережное отношение к памяти о Победе, почетное отношение к ветеранам, патриотическое воспитание молодежи на примере фронтовиков – первоочередная задача высшего руководства РФ, которая, безусловно, находит поддержку и содействие у простого народа. Победа добра над злом, торжество справедливости и свободы – своего рода национальная идея Российского государства.

В Киржаче праздник отмечался во всех микрорайонах города. Мне выпала возможность присутствовать на праздновании юбилея Победы в мкр. шелковый комбинат.

Жители шелкового комбината, в рамках всероссийской акции «Бессмертный полк», вышли со штендерами, на которых были закреплены фотографии их родственников, внесших свой вклад в разгром нацистской Германии.

Эта большая колонна, во главе которой – руководители города и района, депутаты местных и областных Советов, двинулась от бывшего кинотеатра «Космос» к мемориалу «Родина-мать», где уже собрались сотни людей.

В центре площади, у мемориала, на почетных местах, расположились ветераны, которые являются ключевыми фигурами любой годовщины Победы, а сейчас, когда их осталось совсем мало, каждый остро чувствует необходимость в оказании им внимания и преклонении перед их самоотверженностью в защите нашей Родины.

С трибуны шелковиков поздравляли глава Киржачского района В. В. Рязанов, глава города Киржач Н. В. Скороспелова, депутат Законодательного Собрания Владимирской области А. Ю. Андрианов, председатель СНД г. Киржач А. А. Голованов, секретарь местного отделения партии «Единая Россия» В. Г. Тюленев и другие.

Всех героев, не вернувшихся с фронта, замученных в концлагерях, отдавших жизнь за борьбу с «коричневой чумой», почтили минутой молчания.

Жители мкр. шелковый комбинат принесли с собой большое количество гвоздик, тюльпанов, роз, чтобы поблагодарить наших ветеранов или возложить цветы к мемориалу погибших в Великой Отечественной войне солдат и офицеров.

По завершении праздничного митинга в небо были выпущены около десятка голубей, которые являются символом мира, надежды на то, что такая страшная война, унесшая миллионы жизней советских людей, больше никогда не повторится.

А. ОЛЕЙНИК.

НА СНИМКАХ: участники акции «Бессмертный полк» направляются к мемориалу «Родина-мать»; перед открытием праздничного митинга; руководители города и района поздравляют жителей шелкового комбината и ветеранов с Днем Победы.

Фото автора.



ИЗ ГОРОДСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

ВЕСТИ С ПЛАНЕРКИ

РЕМОНТ ДОРОГ

В связи с погодными условиями, план по ремонту дорог прошлой недели переносится на текущую: это ямочный ремонт в мкр. Красный Октябрь (ул. Первомайская, Свердлова, Садовая), в городе (Набережная, Ленинградская, Лесная, Некрасовская). Чтобы обеспечить нормальный подъезд к детскому оздоровительному лагерю им. Матросова, на соответствующих улицах выполнят грейдирование и ямочный ремонт дорожных покрытий.

Сейчас идет аукцион на осуществление ремонта дороги по ул. Томаровича и инженерных сооружений на ней – остановки общественного транспорта и дорожных знаков.

Также проводится аукцион на ремонт дворовых территорий в кв. Южный (мкр. Красный Октябрь), д. 3 и д. 7, и на установку пешеходных ограждений на улице Ленинградская, вблизи СОШ № 1.

27 мая на аукцион будет выставлен ремонт дорог в мкр. Красный Октябрь – это 1-й проезд в данный микрорайон, ул. Островского (от ул. Текстильщиков до ул. Десантников, мкр. шелковый комбинат), ул. Некрасовская (от Ленинградской до ул. Свободы), ул. Чехова (проезд к СОШ № 3), проезд к дворовым территориям по ул. 40 лет Октября, д. 13 и 15, ул. Гагарина (от селивановского моста до ул. Пугачева и от ул. Некрасовской до ул. Владимирской), ул. Ленинградская (от ул. Денисенко до ул. Колхозной).

Как сообщила С. В. Корнилова, заведующая транспортным отделом городской администрации, в этом году на осуществление ремонта дорог местного значения и их коммуникаций выделено 17 млн. рублей (в прошлом году – 24 млн. рублей), из них 10 млн. – субсидии из областного бюджета.

Н. В. Скороспелова, глава города Киржач, проинформировала, что в области сейчас решается вопрос о выделении дополнительных средств (12 млн. рублей) на строительство дороги по ул. Горького, которая рассматривается как дублирующая улица Б. Московской, чтобы разгрузить интенсивность движения транспорта с последней и с ул. Привокзальной.

УК «НАШ ДОМ»

Т. В. Циглер, директор управляющей компании «Наш дом», сообщила, что сезон по ремонту крыш начался, планируется отремонтировать кровли 18 жилых домов. Уже начаты работы по ул. Чехова, д. 4, следующими на очереди будут дома по адресу кв. Южный, д. 3, д. 4, ул. Фурманова, д. 35, и т. д. Предприятие работает нормально, без сбоев.

ЗАЯВКИ УДОВЛЕТВОРЕННЫ

Директор ОП ОАО «ВОЭК» «Киржачская горэлектросеть» В. Г. Тюленев, информируя о работе предприятия за прошедшую неделю, сообщил, что предприятие работало по заявкам от жителей, все они (7 шт.) были в установленный срок удовлетворены. Параллельно предприятие занимается заменой опор линий электропередач по ул. Труда (между мкр. КИЗ и Лукьянцево).

В ШТАТНОМ РЕЖИМЕ

Структурное подразделение ООО «Владимиртеплогаз» работает в штатном режиме, в соответствии с планом ремонтов. Директор компании А. Е. Ильин рассказал, что в мкр. шелковый комбинат произведены ремонт колодцев, замена запорной арматуры.

ПРОБЛЕМЫ С КАНАЛИЗАЦИЕЙ

Жители улицы Фурманова обратились в КО «Вод-Сток» с вопросом, который заключается в том, что в МКД плохо уходит вода в канализационные трубы. Проблему устранили. «Компания в мае занята в основном заменой плит и крышек колодцев», – доложил Н. С. Брыкин, директор предприятия. Старые деревянные люки и самодельные металлические меняют на новые, соответствующие стандартам.

Возникли проблемы с канализацией по адресу: Пушкина, 25. Старый отстойник разрушился, стены рухнули. В данный момент ведутся ремонтные работы.

А. ОЛЕЙНИК.

Благодарим за помощь и поддержку

Каждый год 9 Мая по улицам наших городов проходят ветераны Великой Отечественной войны. С каждым годом их все меньше. Солдаты уходят навсегда. Пройдет десяток лет, и кого увидят наши дети на параде Победы? И смогут ли они рассказать уже своим детям, листая семейный альбом, кто этот паренек в пилотке со звездочкой на желтой от времени фотографии? И что за подвиг он когда-то совершил?..

Есть долг, долг чести и памяти. В наших силах его отдать. Надо сделать так, чтобы ушедшие навсегда солдаты вернулись 9 Мая к нам. Вернулись наши деды и прадеды. В каждый дом, в каждую семью. К нам и нашим детям. И это возможно.

Но как сделать этот порыв отдельных людей народной традицией? Такой, чтобы ее запомнили наши дети и передали после своим. Потому что и они, те, кто будет жить через тридцать лет после нас, – тоже побеги от того могучего корня – солдата, победившего Зло. И как собрать в этот день вместе нас всех, расколотых жизнью на богатых и бедных, на партии и конфессии, на правых и левых?

Приятно сознавать, что, кроме городской администрации, к поздравлениям, подготовке и проведению праздничных торжеств, приобретению подарков ветеранам и участникам Великой Отечественной войны присоединились предприниматели города и района. Этот праздник никого не оставил равнодушными.

Ярко, радостно, от души горожане отметили самый радостный и одновременно грустный праздник всех времен и народов – День Победы.

Администрация городского поселения г. Киржач выражает искреннюю благодарность и признательность всем, кто оказал спонсорскую помощь и поддержку в подготовке этого запоминающегося праздника. Хочется назвать всех и каждому выразить персональную благодарность:

Детская школа искусств (О. И. Хапилова), СОШ № 5 (И. С. Корнеева), СОШ № 6 (В. А. Герасимова), СОШ № 7 (Л. С. Лосева), ДНТ (Н. С. Галкина, Кузнецова Т. Г.), ДК Красный Октябрь (Ю. С. Чочеткова), председатель общества «Доблесть» В. А. Ладыгин, ЗАО «КХПП» (Л. С. Омельченко), торгово-производственный холдинг «Русклимат» (П. А. Смирнов), завод «Беко» (Атилла Уз), ООО «Сервис Плюс» (Н. В. Бубликова), ОАО «Киржачская типография» (Е. С. Федоров), ОП ОАО «ВОЭК» «Киржачская горэлектросеть» (В. Г. Тюленев), ООО «Мост Строй Инвест» (Ю. В. Струкова), ООО «Терра-Клуб Индустрия» (О. В. Брянцева), ООО «Чипполино», байк-клуб «Аквилон» (А. Ю. Разбоев), магазин «Молоток», МУП «Водоканал», ИП «Полигон», ООО УК «Наш дом», УК «Управдом», ООО УК «Монолит», ИП Редькин А. Н., агентство недвижимости «Шерна» (С. Г. Ведерникова), ООО «Олимп», ИП Панин А. В., ИП Бондарев А. А., ИП Сиротинская И. Н., ИП Хрящев С. Ю., ИП Смирнова Э. С., ИП Фролова Е. Е., ИП Мазурик Е. М., ИП Богданов О. Г., ИП Емелин М. С., ИП Киселева Е. П., ИП Хачинян М. Л., ИП Дружинина Т. А., ИП Бубликова Е. С., Г. П. Пучнин, Д. Мелентьев, ФБУ ЛИУ – 8 (С. Ф. Цвигун), ИП Толстов А. П., ИП Седов А. А., ООО «РусКО» (Н. И. Носкова), группа «Артефакт» (Р. Рудаков), волонтеры мкр. Красный Октябрь.

Из истории России мы знаем, что благотворительность всегда была присуща русскому народу. Вы подтвердили это, изыскав силы и средства для помощи в проведении праздника нашим ветеранам, жителям и гостям города и района.

Администрация
городского поселения г. Киржач.

Выражаем благодарность

Администрация и педагогический коллектив МБОУ СОШ № 3 выражают слова благодарности за оказанную помощь по благоустройству школы и территории шко-

ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

День памяти святых Кирилла и Мефодия

Что для каждого из нас значит родной язык, который мы слышим, на котором можем писать и читать? Очень многое! Без языка, без букв не было бы нашей нации, истории и культуры.

Великое дело создания славянской азбуки совершили братья Кирилл и Мефодий. В память просветителей 24 мая праздновался День славянской письменности и культуры. В языке, как в зеркале, отражены весь мир, вся наша жизнь. И этот праздник в календаре – еще одно напоминание о нашем великом прошлом и необходимости сохранения исторических, культурных и духовных традиций нашего народа.

Наши киржачане приняли участие в праздновании Дня славянской письменности и культуры и поддержали акцию «В начале было Слово...», которая проводилась по инициативе ОАО «Киржачская типография» и управления культуры администрации района. Заданием было написать этот текст красиво, каллиграфическим почерком:

*Не в славу, не в почет народные скрижали
Родную нашу Русь Святой именовали,
Но в назиданье нам, в ответственность, в завет:
Чтоб сберегли мы первоначальных лет
Страх Божий, и любовь, и чистый пламень веры,
Чтоб добрые дела и добрые примеры,
В их древней простоте завещанные нам,
Мы цельно передать могли своим сынам.*

Пётр Вяземский,
1850-е годы.

О результатах акции и ее победителях
мы сообщим позднее.

На конкурс: «В начале было Слово»...

Испокон веков в нашем крае дороже золота и алмазов ценилось призывное, организующее слово деятелей, выведших Русь из тяжкого разорения или беды-нашествия, революций и контрреволюций. Ныне наш край переживает нелегкий период. Тысячи местных жителей в поиске мастерской и достойно оплачиваемой работы вынуждены покидать родной край. Молодые люди не знают, где в родном городе и районе получить перспективную специальность, где найти полное применение своему трудолюбию, способностям и таланту. А как жаль покидать родной край с его удивительно мягкой, душевной природой, милее какой, как сказал поэт Владимир Солоухин, в мире не сыскать. Как по весне голодные галчата ждут в гнезде с раскрытыми ртами червячка, так жаждут многие мои земляки от местных и заезжих предпринимателей призывного организующего слова: «Делай, как я, делай вместе со мной, и мы выведем родной край из «прорухи», превратим его в сплошной цветущий и благоухающий сад-огород, в зону привлекательного комфорта!»

Убежден, тому, кто пойдет и произнесет такое слово, кто вложит в благое дело всю свою энергию, всю душу, благодарный край обеспечит высшую человеческую награду – добрую память на долгие года, а, возможно, и на века. Как братьям-купцам Соловьевым, братьям Арсентьевым, много сделавшим в XIX веке для оживления экономического, общеобразовательного, культурного расцвета захиревшего в заштатном статусе городка Киржач. Как Сергию Радонежскому и Роману Киржачскому, слава о которых не тускнеет уже более 6 веков.

С. КРотов,
краевед.

лы генеральному директору ЗАО «Киржачское хлебопекарное предприятие» Л. С. Омельченко, генеральному директору ОАО «Киржачская типография» Е. С. Федорову, генеральному директору ООО «Комис» С. В. Тычинкину, генеральному директору ООО «Детская одежда» А. Л. Щавлеву, генеральному директору «Стройдвор» М. С. Емелину, генеральному директору «Скобяная лавка» В. Ю. Рыбакову.

В ЧЕСТЬ 70-летия ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ

ПРИ ПОДДЕРЖКЕ ЗРИТЕЛЕЙ

спортсмены, и еще совсем юные боксеры, которые показали свои морально-волевые качества и техническую подготовку.

Участников соревнований горячо поддерживала публика, которая собралась у ринга. Были и бескомпромиссные бои, и товарищеские встречи, но везде присутствовал дух соревновательного начала, просто так бой никто не хотел отдавать.

По окончании соревнований было проведено награждение боксеров организаторами данного мероприятия.

Соревнования прошли на хорошем организационном, патриотическом уровне. Все участники и зрители остались довольны прошедшими боксерскими боями.

В заключение еще раз хочется выразить слова благодарности спонсору данных соревнований В. В. Корочкину и председателю спорткомитета Д. В. Гладкому за активную поддержку в проведении данного мероприятия.

Н. КОРК,
судья соревнований.

НА СНИМКАХ: на ринге опытные боксеры Илья Усталов и Владимир Перетятко; участники соревнований.



На стадионе «Инструментальщик» прошли боксерские поединки, приуроченные к великому событию в истории не только нашего народа, но и всего человечества, – Дню Великой Победы. Советский народ наголову разбил вооруженные силы Германии и освободил страны Европы от порабощения.

Главным инициатором и спонсором данных соревнований стал генеральный директор ООО «Кирпич-Ресурс» Виктор Вячеславович Корочкин.

В этот знаменательный день на ринг вышли и опытные



27 МАЯ – ВСЕРОССИЙСКИЙ ДЕНЬ
БИБЛИОТЕК

СКАЗОЧНОЕ ПУТЕШЕСТВИЕ

Литературное путешествие «Сибирский сказочник Пётр Ершов», организованное к 200-летию писателя – классика детской литературы, состоялось в марте на очередном заседании библиотечного клуба «Открытая книга», прошедшего в рамках Недели детской книги.

Ребята из 1 «Б» класса СОШ № 2 путешествовали с «остановками» по сказке «Конек-Горбунук». Современник великого А. Пушкина и В. Жуковского, Ершов соединил искусство народа с авторской составляющей, что вылилось в превосходное произведение.

Погрузиться в мир сказки и почувствовать поэтичность русского языка помогла игра «Старинные слова». Расшифровка слов «сейчас» и «раньше» обогатила словарный запас юных читателей.

Выразительные эпиграфы к частям сказки открыли ребятам смысл поведения героев. Образ доброго, умного, находчивого Ивана, козни старших братьев, волшебные предметы, преданная дружба – все это было отражено в ходе громкого чтения отрывков из произведения.

Как представляли жароптицево перо, Царь-девицу, Конька-Горбунка художники разных поколений, было продемонстрировано на примере десяти разных изданий книги. Акварели В. Милашевского заслуженно собрали лучшие отзывы читателей.

«Изоостановка» предназначалась для того, чтобы ребята смогли выразить свои чувства и побывать в роли художника-иллюстратора. Великолепные жароптицевы перья с различными узорами, отображающими индивидуальность каждого ребенка, украсили чудесную Жар-птицу, ставшую итогом литературного путешествия.

Данное мероприятие было проведено в рамках литературно-художественного марафона «Книга – НОНСТОП!», посвященного Году литературы в России.

Е. ПАНКОВА,
заведующая отделом по культурно-массовой работе ЦДиЮБ.

2015 – ГОД ЛИТЕРАТУРЫ

«СЛОВО О ВЕЛИКОМ СКАЗОЧНИКЕ»

В центральной детской и юношеской библиотеке в рамках Недели детской книги интересно и оживлённо прошла литературная встреча «Слово о великом сказочнике», приуроченная к юбилейной дате – 210-летию со дня рождения Г. Х. Андерсена и Году литературы.

В мероприятии приняли участие ребята из 4-го класса школы № 5 микрорайона шёлковый комбинат (классный руководитель Г. В. Титова). Дети совершили небольшую экскурсию по библиотеке, а потом со вниманием слушали рассказ библиотекаря о творчестве великого сказочника.

Его имя стало символом всего настоящего, чистого, высокого. Не случайно Высшая международная премия за лучшую детскую книгу носит его имя – это Золотая медаль Ганса Христиана Андерсена, которую присуждают раз в два года самым талантливым писателям и художникам.

Ребята с удовольствием отвечали на вопросы предложенной библиотекарем викторины, вспоминая сюжеты сказок и героев, участвовали в различных конкурсах. Бумажный кораблик, горошина, зонтик, зеркало, мешочек с гречневой крупой и другие предметы находились в волшебном сундучке, а дети определяли, в какую сказку надо отдать эти вещи. «Портрет героя» – так называлось следующее задание, где нужно было угадать героев по описанию.

Путешествуя по выставке «Сказочная наука Г. Х. Андерсена», на которой были представлены книги, повествующие о жизни и творчестве писателя, а также сборники его произведений, ребята проникли в мир Андерсена, вспоминая его сказочные истории, которые им читали родители, бабушки и дедушки, и с удовольствием рассматривая красочно оформленные книги этого писателя. В целом, отличное знание сказок, сообразительность, эрудицию продемонстрировали все участники мероприятия.

Один датский физик сказал Андерсену: «Сказки сделают ваше имя бессмертным». Так оно и получилось. Без сказок датчанина Ганса Христиана Андерсена наш мир был бы совсем другим.

О. КАЛЕНОВА,
заведующая ЦДиЮБ.

НА СНИМКЕ: участники встречи, ребята узнали много нового о творчестве великого сказочника.

Фото автора.



«ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА»

В рамках проведения мероприятий, посвященных 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг., Госавтоинспекцией совместно с управлением культуры, молодежной политики и туризма, и управлением образования администрации Киржачского района 6 мая 2015 года на центральной площади г. Киржача проведена социальная акция «Георгиевская ленточка». Для участия в акции были приглашены волонтеры (студенты колледжа) и школьники – юные инспектора дорожного движения, которые раздавали участникам дорожного движения и жителям города георгиевские ленточки. Символы победы (георгиевские ленточки) появились не только на автомобилях, но и у водителей мопедов, велосипедов, пешеходов и даже на детских колясках. Все с радостью принимали ленточки и сразу прикрепляли их на видное место в знак уважения и памяти о Великой Отечественной войне.

С. ГУРОВА.

НА СНИМКАХ: участники акции «Георгиевская ленточка».



ОГОНЬ В ПОЛЕ – ПРИЧИНА ПОЖАРА В ЛЕСУ!

Невозможно без содрогания смотреть на уничтоженные сельскохозяйственными палами птичьи гнезда и обгоревших ежей. Пламя сельскохозяйственных палов уничтожает не только птичьи кладки, но уничтожает и так называемый луговой войлок, из которого впоследствии образуется самая плодородная часть земли – почвенный гумус. В огне сельскохозяйственных палов гибнут семена ценных луговых трав и такие полезные насекомые, как пчелы и шмели. Ветер раздувает пламя, и огонь неумолимо приближается к лесу, а последствия лесного пожара гораздо более серьезные, чем последствия выгорания травы на полях. Если в первом случае просто снижается продуктивность сельскохозяйственных земель, то во втором случае в пламени лесного пожара, иной раз, гибнут лесные посадки, созданные нелегким трудом лесоводов.

Нарушителям, поджигаящим в поле сухую траву, необходимо помнить, что их действия попадают под действие Кодекса РФ об административных правонарушениях.

В соответствии со ст. 8.32. КоАП Нарушение правил пожарной безопасности в лесах:

- выжигание хвороста, лесной подстилки, сухой травы и других лесных горючих материалов с нарушением требований правил пожарной безопасности на земельных участках, непосредственно примыкающих к лесам, защитным и лесным насаждениям и не отделенных противопожарной минерализованной полосой шириной не менее 0,5 метра, – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц – от ста пятидесяти тысяч до двухсот пятидесяти тысяч рублей.

Если вы стали свидетелем того, как огонь сельскохозяйственного пала набирает силу и угрожает перекинуться в лес, необходимо захлестать кромку огня сырыми ветками или забросать ее песком. Если же самостоятельно с огнем справиться не удается, то необходимо сообщить о возгорании в пункт диспетчерского управления ГКУ ВО «Киржачское лесничество» в Киржаче по телефону: **8 (49237) 2-14-60 или 89038304952.**

С. ВИНОГРАДОВ,
инженер по охране и защите лесов 1 категории,
государственный лесной инспектор
департамента лесного хозяйства
администрации Владимирской области
ГКУ ВО «Киржачское лесничество».

ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Профилактическое мероприятие «Внимание, дети!»

За 4 месяца 2015 года на территории Владимирской области зарегистрировано 64 ДТП с участием детей (АППГ +14,3%), число погибших в них детей сократилось с 2 до 1, количество травмированных увеличилось на 17,7% и составило 73 человека. Рост аварийности с участием детей отмечается в г. Владимире с 12 до 19 ДТП, округе Муром с 6 до 7 ДТП, Ковровском районе с 9 до 12 ДТП, Суздальском с 0 до 2 ДТП, Собинском с 1 до 5 ДТП, Меленковском с 0 до 1 ДТП, Судогодском с 4 до 6 ДТП.

В 49 дорожных происшествиях дети пострадали по вине взрослых, в 15 ДТП – по своей неосторожности. Зарегистрировано 34 ДТП, в которых дети пострадали в качестве пассажиров, только в одном случае (Судогодский район) ребенка перевозили без удерживающего устройства. Из 28 автопроисшествий с детьми-пешеходами 12 произошли по вине детей или сопровождающих их взрослых.

В Киржачском районе с начала 2015 года произошло только одно ДТП с участием несовершеннолетних. Пятнадцатилетний водитель скутера при столкновении с автомобилем получил телесные повреждения, также пострадал и его пассажир, оба были госпитализированы. В прошлом году за 4 месяца было зафиксировано 3 ДТП с детьми и подростками в возрасте до 16 лет и 2 ДТП в возрасте от 16 до 18 лет.

С наступлением летнего периода прогнозируется значительное увеличение фактов нарушений ПДД несовершеннолетними водителями скутеров и велосипедов, чему в большей степени способствует безответственное отношение родителей к данной проблеме. Большой общественный резонанс вызывают случаи самовольного управления авто- и мототранспортом лицами, не достигшими совершеннолетия и не имеющими права управления транспортными средствами. По окончании учебного года дети и подростки большее количество времени будут проводить на улице, поэтому взрослым необходимо взять под контроль местонахождение и поведение своих детей, а лучше сделать их досуг организованным.

В целях профилактики детского дорожно-транспортного травматизма, предупреждения ДТП с участием детей и подростков перед началом летних каникул на территории Владимирской области в период с 18 мая по 7 июня 2015 года проводится профилактическое мероприятие «Внимание, дети!». В период с 19 по 22 мая проводится локальная операция «Скутер».

ОГИБДД ОеМВД России
по Киржачскому району.

Литературная страница!

ЗНАКОМЬТЕСЬ - НАШ НОВЫЙ АВТОР

Александр Николаевич Грешнов родился в г. Бобруйске, Республика Беларусь. С 1973 по 1993 – служба в Вооруженных Силах РФ. В настоящее время подполковник запаса, проживает в геронтологическом центре «Ветеран». Бывший житель г. Санкт-Петербурга.

НЕ СПИТСЯ

Не спится... В голове разные мысли. Неужели это все? На соседней кровати лежит Владимир, сосед по комнате. Он сладко посапывает. Сейчас 3 часа ночи. За окном легкий морозец. Ночью выпал снег и лег тонким слоем на землю. Скоро День Победы. Даже грустно как-то. Участников Великой Отечественной войны почти не осталось. А тех, кто еще жив, совсем немного.

Не спится... Интересно, в таком возрасте бывает любовь? Конечно бывает, еще какая! Зачастую безответная. Потому что в моем возрасте мужчины тяготеют к молодым женщинам. Боже мой, какая ерунда в голову лезет. А все же я ее, кажется, полюбил. Хотелось бы на минутку заглянуть в ее душу. Там есть ли уголок для меня?

Не спится... За окном начинает светать, и вспомнил невероятную историю, произошедшую со мной в Петербургском метро. Предвкушая удовольствие, я повернулся на бок и начал вспоминать.

Нынешней весной мне необходимо было купить дорогостоящее лекарство, которое в наличии только в аптеке «Для бережливых», которая находится в районе станции метро «Озерки». По прямой линии нужно было ехать не менее 30 минут. Понимая, что быстрее все равно не получится, я поудобнее устроился в вагоне метро и стал думать, чем же скоротать время поездки. Тут я вспомнил, что взял с собой недавно изданную повесть. Как мне показалось, читатели в основном остались довольны моим первым литературным опытом. Хотя при обсуждении были и замечания. Вот этим я и займусь, решил я, доставая книжку из дипломата.

Все в метро было, как всегда. Все едут по своим делам. Вот две студентки жадно читают конспект. По-видимому, едут сдавать зачет. Точно! Вышли из вагона на станции «Технологический институт». Многие забавляются электронным планшетом. И только две старушки держат в руках «Комсомольскую правду», отдавая дань традиционному способу добычи информации. Наблю-

дая за ними, я не заметил, как рядом со мной присел мужчина средних лет, ничем не примечательный собой. Он поинтересовался книгой, попросил ее посмотреть.

«Пожалуйста, возьмите, – с некоторым недоверием ответил я. Он взял книжку, пролистнул ее, как пролистывает колоду заядлый картежник. Затем вытащил из внутреннего кармана бумажник, достал денежную купюру достоинством в тысячу рублей и громко спросил: «Хватит?». Я в растерянности не мог произнести ни слова. Мужчина не успокаивался и повторил: «Хватит?». Я утвердительно кивнул головой, в знак согласия.

Не долго думая, мужчина сунул мне тысячную в руку, забрал книжку и вышел на следующей станции. Я застыл с купюрой в руках. По-видимому, я представлял собой застывший монумент, так как ко мне подошла одна из старушек, читающих «Комсомолку»: «Вам плохо?» – заглядывая в глаза, произнесла она.

- Нет, что Вы! Мне было хорошо!

Не спится... Пора вставать. Сейчас начну «шуметь» и вызывать недовольство соседей.

- Делай что хочешь, мне ты не мешаешь, – услышал я сонный голос соседа.

- Пишешь? Это здорово.

А. ГРЕШНОВ.

ВЕСНА

Как пройду лугами я весною –
Станет весело и запоет душа!
До чего ж, родимая сторонка,
Ты весной красива, как ты хороша.
Здесь, у реченьки, трава густа, как бархат –
Нежный, яркий, словно изумруд,
Хоть траву эту садовники не сеют,
Не пропальывают, не стригут.
Как тепло! Повевало весною.
Ах, весна идет! Поет душа.
Выйди в лес, пройди лесной тропой,
Ты увидишь, как весна красна, как хороша.
Яблони уже в цвету и вишни,
И черемуха бела – поет душа!
Все цветет, ликует май веселый!
До чего ж, весна, ты хороша!
Все цветет, жужжат на солнце пчелы,
И в черемухе уж свищет соловей.
Все поет, ликует май веселый –
До чего ж весна красна на родине моей!
Л. ТУЛЯКОВА.

ВЕСНА

Кто-то больше любит зиму,
Но а мне милей весна.
Пусть порою ломит спину
От работы допоздна.
Отошла от зимней спячки,
Настроение на ять!
Пусть запарка, пусть горячка,
Но какая благодать!
Встанешь раненько на зорьке,
Выйдешь утром в огород.
Даже хрена запах горький
Тебе силы придает.
Быстро время пролетает,
Мчит, будто бы олень.
Под окошком расцветают:
И тюльпаны, и сирень.
Чудный вечер, пахнет мятой,
Улыбается луна.
Точно в сказке, нам богато,
Дарит чудеса весна.
Р. ТУРКИНА.

Я ВИЖУ СЧАСТЬЕ

Счастье бывает не часто.
Счастья бывает не густо.
Ты ему только: здрасте,
А его уже нет – пусто...
И вспоминаешь глазастую.
Может, усталую, грустную,
Утром, спросонок и заспанную.
Все же не письменно-устная
Жизнь была: дым коромыслом,
Искры летели из глаз.
Все же не устно, а мысленно
Я вспоминаю про нас.
Счастье бывало не часто.
Счастья бывало не густо.
Счастье бывало глазастое.
Счастье бывало и грустное.
Не устаю удивляться:
Счастье как прежде – бывает
(Даже не надо стараться)
Просто, глаза открывая.

ВИДИШЬ ЛИ

Открой-открой глаза и посмотри:
Ну, что ты видишь – только ли меня,
А этот отблеск утренней зари,
А этот свет начавшегося дня?
Открой-открой глаза и посмотри,
И ты увидишь: в небе – облака,
Сидят на крыше снова сизари,
И шелестит по берегу река.
Открой-открой глаза и посмотри,
И ты увидишь вновь надежды свет,
И ничего пока не говори,
И сделай вид, что и меня здесь нет...
И можешь даже просто отвернуться,
Но не забудь – я за тобой стою.
И можешь даже просто улыбнуться,
Но не забудь – и я тебя люблю...

М. КОКОРЕВ.

ЛЮБОВЬ ОКАЗАЛАСЬ ОБМАНЧИВОЙ

Смотрел и радовался паре,
Считал, что лучше в мире нет,
Играл жене он на гитаре
И песни пела та в ответ.
Любить, считал я, не устали,
И в них бурлила, ясно, жизнь,
Как голубки те ворковали
И в вечной верности клялись.
Приятно было видеть, право,
Любви чувствительной пример.
Готов кричать я был им «браво!»
Без оговорок, полумер.
Ее краса в глаза всем била,
А он кровь, право, с молоком,
Но что однажды поразило,
За нею гнался он бегом.
В каком-то будто бы угаре,
А было все мне это вновь,
Догнал и резко так ударил
И все. И кончилась любовь.
Гитара дремлет, не играет,
Не слышен голос тот живой,
Она в подъезд одна ныряет,
И он один, в подъезд другой.
Ни СНИПов нет в любви, ни ГОСТа
И в счет не входит красота,
Ужель все в жизни эдак просто
И в миг нет счастья, простота.
А я считал – сердца скрепляют
Два вместе купленных кольца.
И все-таки любовь бывает
Всю жизнь большую, до конца.

В. ТАЛТАНОВ.



Где мне увидеть, ну, где бы,
Этот дремотный покой,
Синее-синее небо
С синей под небом рекой,
Даль неохватную взором,
Эту безмерную высь,
Этот восторг от простора,
Что окрыляет и мысль?
Где же еще так привольно,
Как не в родной стороне?
Встретит земля хлебосольно,
Радуйся, братец, весне.
Тает душа под лучами –
Смолкой течет по стволу...
Вслед за весной, за грачами
Тихо шагаю к селу.
Ветер – шалун и проказник
Волосы треплет слегка.
Праздник, сияющий праздник
Все затопил берега.
Дышит земля через поры,
Кругом идет голова...
Все, что открылось здесь взору, –
Музыкой ляжет к словам.
Где мне увидеть, ну, где бы,
Счастья вольготный размах,
Синее-синее небо
Тихо плывет на волнах?..

Что за весна? Непонятно –
Дождь барабанит весь день.
Как же они неопрятны –
Улицы – в эту мокрень.
Грязь налипает, как тесто,
Чавкает громко она.
Мутные катятся вести,
В них захлебнулась страна.
Пасмурно небо и лица,
Волком завьют бы сейчас,
Горя хлебнув со сторицей,
С горя пуститься бы в пляс.
Дождь барабанит тревожно –
Зимнюю спячку к чертям!
Жизнь постигается сложно,
Это ль в диковину нам?
Что за весна? Непонятно –
Красок игра и лучей,
Канули вы, вероятно,
В мертвое царство теней.
Бьется в истерике ветер –
Разве такого унять?
Так и живем мы на свете –
Что и самим не понять.

Н. МАРТЫНОВ.